

家书饱含深情 学子湿了眼眶

平时沟通不多 学校组织学生和家长互相写信交流



一位女生读着父母来信，用手抹起了眼眶。

□文/图 本报记者 杨光 实习生 李潘

近段时间，漯河职业技术学院艺术设计系大一学子们，陆续收到书信，这是他们的父母寄来的。5月30日的一次主题班会上，30多位学生一起打开了家书。朴实却饱含真情的话语，字里行间父母对孩子的殷殷期望，让不少学生看后湿了眼眶。

字里行间饱含深情

5月30日下午，沙澧公园夏风习习，在澧河北岸，一群大学生围坐在草坪上，他们手中拿着父母寄来的信。

“这是一次主题班会，大家可以自愿分享读家书后的感受。”辅导员陈明杰告诉记者，学校组织学生和家长互相写信进行交流，把平时说不出的话，通过文字进行表达，让家长和孩子深入沟通。

记者注意到，这些信大部分都以“宝贝女儿”“亲爱的儿子”开头，透露着父母殷切的思念和牵挂。看着父母的笔迹，学生脸上也露出了不同的表情，有的欣喜，有的感动，有的双眼噙泪。

“儿子，你的前途是你自己的，做父母的不求回报。要想赢得他人的尊重，过上幸福的生活，只能自己争取。你现在能做的，就是要不断地积累知识，塑造美好品格。身为父母，多想让你知道，爸妈对你的责怪和批评都是用心良苦，都是为了能让你早点懂事，能成为一个对社会有用的人……”和大家分享完父亲写来的信，来自新乡的孟详宇深深把头埋进了双腿。

“这么多年了，我从来没有和父母通过信。”孟详宇告诉记者，考上大学后也就偶尔和父母打打电话、聊聊微信。看到信后，才深切明白父母的苦心，他一定要向父母证明，大学生活不会白过。

通过家书解开心结

孙涓来自林州市，她的母亲在信中说：“宝贝女儿，一转眼你就19岁了，长这么大这是你第一次离家，我总感觉你会照顾不好自己……你说不想在本地发展，我理解你，世界很精彩，任你翱翔，但一定要有正确的目标，要有道德，有善良之心……”

“这些话在电话中是永远也说不出来的。这封信我会一直保存，时刻提醒自己努力学习。”孙涓说，她有时候会和父母吵架，感觉他们管得太多，但其实他们是对的。

来自焦作市的周萌雨看了信后，有些哽咽。他拿着的是妈妈写来的信。父母都是工人，家里条件一般，这几年爷爷、奶奶和父亲相继生病，心情本来就就很压抑，看到妈妈信中对他的鼓励，他表示要树立信心，不能一直沮丧下去。

“大学时光是每个人最美好的回忆。”陈明杰告诉记者，很多孩子进入大学校园后，精神上开始松懈下来，贪玩任性，不愿意和父母沟通，一些学生甚至对前途失去信心。处于青春叛逆期的孩子和父母之间沟通交流不畅，容易引起各种问题。5月份，学校组织学生和父母互相写信，通过家书进行交流，这有利于父母和孩子之间有效沟通，帮助孩子树立正确的人生目标。

储值卡没用完 超市关门了

超市负责人：已联系过顾客，但部分没联系上



资料图

本报讯（记者 姚晓晓）5月29日上午，家住市区大学路阳光水岸小区的王女士向记者反映称，她们小区内的超市突然关门了，而她在该超市办理的储值卡还没有用完，不知道卡内的余额该找谁退。

记者来到王女士所说的超市，发现超市大门紧闭。“这家超市刚开没几个月，开业时我办理了一张300元的储值卡，可以享受会员价。现在卡里还有100多元钱，这余额该咋办？”王女士说。

采访中王女士告诉记者，和她遇到一样情况的人不在少数，“超市的做法太让人生气了，关门了也

不贴个通知或者留个电话，这不是欺骗消费者吗？”

随后，记者通过小区物业公司找到了该超市负责人杨先生的电话。“我们超市关门时，提前给顾客打过电话，可能有的顾客没联系上。我们公司电脑系统都有登记，卡内余额没有退的顾客，可以联系我办理退款，所以办理会员的顾客不用担心。”杨先生说。

随后，记者将该结果反馈给了王女士。听到这样的结果，王女士很是满意。“谢谢你们，我还以为这钱又要打水漂了呢。这家超市能这么讲诚信，值得很多商家学习。”王女士说。

路灯变“闪灯” 市民盼维修

本报讯（记者 杨光 实习生 李潘）“这路灯像是着了魔一样，闪得人眼睛难受，赶紧修一下吧。”5月28日下午，家住市区辽河路附近的张先生向本报记者反映称，位于辽河路与嵩山路交叉口附近的两盏路灯，一到晚上就不停闪烁，让人很不舒服，也给行人带来了一定的安全隐患。

5月28日晚上，记者在市区辽河路与嵩山路交叉口向西约200米处看到，马路两边的两盏路灯正在不停闪烁，忽明忽暗，频率很快，好像变成了“闪灯”。经过这里车辆纷纷把车速降低，缓慢通过，行人则小心前行。路过的司机王先生

说，这两盏路灯已经闪几个晚上，每次回家经过这里，眼睛都不适应，好像进了迪厅。

对此，记者联系了市路灯管理处。一位工作人员说，已经接到市民对该处路灯的反映，会尽快派维修人员进行维修。



漯河中裕燃气

24小时服务热线：3156777

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148